

不经意的际遇 竟是重塑人生的转折点

文 / 林海柔

倘若偶有美事降临在自己身上，那真教人开心啊！生活中有许多快乐只是片断，有时在逆境中自得其乐过的也还好。很难想象还会遇上什么美事，能超越自己心底，那曾经感受过的美好。就在1999年的冬季，让我遇上了。

那一年，在外商公司上班的我，晚上下班后又赶忙着7点钟到古董店工作，直到10点才收工回家，连续一个月的超时工作让我相当疲惫。就在我离职前夕，一位陌生客人到访带给了我全新的人生。

古董店开在马路边上，在店里浇花整理环境的我，却感觉格外宁静，连踩在地毯上的脚步声，都异常清晰。走进店里的客人令我好奇，因为他们懂真迹，所以没买老板摹拟的书法。

也因为他们懂名作，所以敢对老板说：“这不是真的”。我从惊讶到嗤嗤笑出声，只历经了很短的时间。艺术的殿堂啊不是这般经营的。

兼职二份工作感觉很累。我即将要离开了，古董店老板送二个字给我留念：“侠女”。我挺喜欢他写的这两个字。老板书法写得不错呀，但摹拟真迹卖钱，幸运之神并没有眷顾他。

陌生远客竟是我的贵人

距离正式离开这家店，还有一小段时间。有一天股东的的朋友来台湾造访，古董店老板为了欢迎远来的朋友，特地到圆山饭店办了聚餐，而我也在受邀之列。

穿越冷冽的冬季夜晚，走进气氛暖烘的餐厅包厢里，第一眼见到了2位远道而来的朋友，令我印象十分深刻。一位老爷爷是退休顾问，另一位年纪大约是50岁。

他们脸上始终挂着亲切笑容，即使是面无表情，嘴角也是轻轻上扬的。一群人围坐一桌，就属他们二位远客显的格外亮眼。“脱俗”这美丽的辞藻听说过，但我是在这天才真见过！

“气宇轩昂”应该是对他们二位比较贴切的形容吧！餐叙即将结束了，古董店老板提议再续摊，二位远客礼貌的拒绝，笑容可掬地说道：“已经很晚了，我们回房晚上还要炼功呢！”一整晚好奇心浓烈的我心里想着：“炼什么功啊？这么认真，出国玩还炼呢？”

天真又霸道的古董店老板嚷嚷着：“没住过圆山饭店的客房，走！大家一起去参观他们的房间！”



新唐人电视台有一个栏目叫“细语人生”，我父亲曾经在这个栏目看到一期介绍法轮功学员梁婷婷的修炼故事，给我讲过，我听了很受感动。一天，这个节目回放，我父亲赶快喊我来看。

梁女士没有修炼法轮功前，曾在大陆某公司担任副总。这个公司很有背景，与军方、政府高层都有密切联系，发财都是很容易的事，圈一块地，一转手，一夜之间都是千万富翁。她的母亲得了重病，请了多少名医，去了多少医院都没有治愈。后来她的母亲炼了法轮功后，彻底痊愈了，她一下子震惊了，请回《转法轮》静心阅读。看完全书，震撼了，一下子明白了生活的目的和意义，着到了人生的真谛；明白自己得到的是不义之财，会失去很大的德，同时还会有报应。她就毅然决然的退回所有的钱财、股份，还把花公款胡吃海喝的钱退回，甚至面对那些威胁她会人间消失的说词都没有动摇要坚决修炼的决心。梁女士讲到对法轮功师父和法轮功的感激之情，双手合十在胸前，声音哽咽，那情景真的感动了观看电视的所有人，我自己由内而外不由自主的涌出感谢师父的泪水。

修炼法轮功，大病痊愈，身体健康，明白了人生的真谛，这本身就是福报。修的好，还能到达更深的境界中，有不同层次果位之福报。

因为各种原因不能修炼法轮功的，明白法轮功真相，同样能得到意想不到的福报。

2018年2月4日，明慧网刊登了一篇法轮功学员写的文章《诚念“法轮大法好”死里逃生》，介绍了一个年轻人相信法轮大法好死里逃生的故事。转录如下：

三表哥去世，我去吊唁时，和亲朋讲真相，并告诉他们诚念“法轮大法好，真、善、忍好”危难来时能保命。这时二表哥的大儿子说：“我知道，我天天念这九个字”。我问起缘由，他当众讲了几年前发生在他身上的一件事。

二表哥的大儿子很善良，当地大法弟子给他讲真相，他非常相信法轮大法好，并退出团队组织，大法弟子送给他的护身符就珍藏钱包里随身带，而且每天早上起床后都先诚念几遍“法轮大法好，真、善、忍好”，从此他生意越来越兴隆，每年收入二十几万元，这在比较落后的农村算是高收入了。不仅如此，在一次车祸中，他死里逃生，遇难呈祥。

他做生意常要到外地进货，当时自己没有车，必须请人给他去进货，这次请他的外甥去，他坐在副驾驶位置上，天有不测风云，车子开到一座桥上突然翻下了河，河里淤泥很深，车子是侧立着掉下去的，插在淤泥里，驾驶员在上面，他在下面，结果他外甥当场死了，而他却神奇地活着，还从车里爬出来打电话报警。

等交警来后帮他捞车时，他告诉交警，自己当时坐在副驾驶位置上，是从车里爬出来的，交警根本不相信，甚至

在古意盎然的客房里，大家继续聊着，而我被书桌上的一迭书吸引。

我站在书桌旁看着金黄色书封面《转法轮》，约有10来本，原来，是在台湾买的要带回去送朋友啊。那位远客拿起其中一本对我说：“《转法轮》这本书很好，你也去买来看看”。

他补充了一句：“如果你修炼法轮功也会和我们一样，我们都是没有病的！”，听着他这般的自信谈吐，莫名的好奇心，使我当晚就想着要尽快到书店买！

我的心灵和身体仿若新生

从我外表可能看不出来，年纪轻轻却是大病小病一箩筐。“修炼法轮功身体都没有病”，这句话重重敲在我心上。还记得，《转法轮》这本书买回家后，我是如饥似渴地读完它。

在公交车上，在办公室中午吃便当时，都在阅读着这本书。一页接着一页，看到了心中的疑问，又在书里看到了答案。像是拿到了一本宝书！看著书中内容，听到自己心底声音不停问着：“然后呢？然后呢？”

很快我看完了整本书，300多页。心中燃起了希望。原来，这是提升心性和改变身体的性命双修功法。能够去掉自己不好的，保留好的，好似一层又一层地剥去旧壳，一天比一天更高。这我很想要~“修炼自己”。

修炼大法几个月之后，我的干眼症好了，眼睛不知不觉有了泪水。原本膝盖骨膜炎无药可根治，每一到下雨天就会痛。修炼法轮功之后，膝盖好了，也能奔上楼梯跑上楼了。

身体最严重的问题是，医生说恐怕我无法生育，然而我修炼几年过后，却在36岁高龄自然产，生下了第二胎。

朋友们说我像变了另一个人。是啊，想法的出发点不同了，个性越是接近“真善忍”越感觉充实快乐。粹炼自己的过程啊，锥心而又孤独。谁能真正理解别人的内心世界呢，连自己都不一定理解自己的。

能够找到好方法，明明白白地改变着自己，那是多么幸福的事啊！我想，在修炼自己的基点上成为美好的人，这是别人拿不走的幸福！也只有在修炼自己的基点上才能体会到，美好的人，已经拥有了美好！



说他撒谎，并说：“怎么可能呢？如果说驾驶员活着还有可能，你在那个位置绝对对活不了。”他说：“我真是从车子里爬外来的，我说的是真的。”交警看他不像说假，就问他，身上带着什么东西？他说：“钱包里有一张法轮功护身符”。当时的护身符是纸版印的，他拿出来一看，护身符好好的，一点没潮湿，交警没再说什么。

大家听完后才恍然大悟，原来是他天天诚念“法轮大法好，真善忍好”得到的福报，是法轮功师父救了他这条命。他妈妈明白真相后生气的打了他一巴掌，说：“你个大闷子，怎么不把这好事告诉你外甥呢？这样他也不会死啊！”

当时在座的有九十多人，明白了真相后纷纷做了三退，我当时就带回来九十三个三退名单。

人能修炼法轮功，会得到不可限量的大福报；不能修炼法轮功，也会得到意想不到的福报。这样的例子在法轮功学员这十几年讲真相中，数不胜数，不胜枚举，明慧网每天都有这样的事例报导。因为明白真相，全家人得到不同程度的福报；遇到危险，化险为夷，或是提前避开；得了绝症在医院判了死刑的，因为明白真相痊愈；学生明白真相开智开慧的故事也有很多等等。

中共为什么要迫害法轮功，通过以上的事例，我想读者应该能明白一点，中共不愿意看到众生得福报。人在世间，每天都要和不同的人打交道，不是善言善行，就是恶言恶行，最后得到的不是福报就是恶报。中共摧毁传统文化，热衷于各种政治运动，摧毁人的善心善念，鼓动人作恶作恶，目的就是叫人遭恶报，毁灭人类，这是中共推行无神论和斗争哲学，鼓吹共产主义的终极目的。而迫害法轮功就能达到毁灭人类的目的。

古今中外的历史上，迫害神佛，迫害修炼人，最后得到的都是大恶报，有的身死国灭，参与的民众都难逃恶报的厄运。中共摧毁了传统文化，习惯于党文化思考的人，把“听党话，跟党走”当作判断标准，即使遇到了天灾人祸还认为是偶然的，也想不到，更不会承认天理的存在。因此，在中共迫害法轮功中，很多中国人还是用政治斗争的观念看问题，习惯于奉命行事，即使被中共的谎言裹挟下头脑中注入了“法轮功不好”的恶念，也不当回事，从来没有想到迫害修炼人会给自己带来多大的可怕后果。

中共一日不亡，它不断变换谎言毒害民众，它迫害法轮功以达到毁灭人类的本质就不会改变。法轮功学员讲真相就是要破除中共毒害人的谎言，唤回人的正念与良知，用天理良心去判断是与非，善与恶，从新审视自己已被中共谎言毒害后的变异思维与言行。善良的中国人，认清中共的邪教本质与流氓本性，明白法轮功真相，三退（退出中共党、团、队）自救，堂堂正正做一个有福报的中国人，正其时也。不要等到天灾中共的大劫难到来之时，失去了选择之缘，生命得到了恶报，后悔都来不及了！

好 汉 摔 碗 酒 的 因 由



前几日，出差到辽宁省绥中县，工作闲暇，当地朋友盛邀我们到九门口长城游玩。登长城南段至半，有一中年汉子卖酒，称“好汉摔碗酒”。汉子憨厚热情、快言快语，正值午饭，半碗酒下肚，紫红的脸洋溢兴奋，叫卖中炫耀着得意与满足。感觉投缘，同行的老哥便与其攀谈闲聊起来，也算歇脚。

自然说到酒，汉子满脸的自豪，也就引出了这段故事。

九门口是河北与辽宁的分界之处，汉子的家在河北界离九门口不远的的一个山村，爷爷是个铁匠，手艺巧，热心肠，由于山村偏远，很难外出，所以村里的各种农用家什、泥水木工器具，都由汉子的爷爷打造修理，只要邻里乡亲需要，爷爷都热心帮忙。

四九年以后，偏僻的山村也开始了各种运动，搞得鸡犬不宁。汉子善良的爷爷看到了村民互斗受苦，说了句实话：再这样搞下去，百姓会吃不上饭的。从此，爷爷默默的忙活了一阵子，一天，爷爷将汉子的爸爸叫到跟前，说：“我活不了多久了，趁我还能活动，打了一些工具，你保存好，村里人能用得上。”不久爷爷就辞世了，留下的这套工具让偏远的村民收益匪浅。

由于汉子的爷爷、爸爸在村里德高望重，人民公社后，汉子的爸爸被大家推举当上了生产队长，工作自然是吃苦在前，勤恳热心。村里让爸爸入党，爸爸说：“我是信神的，相信善恶有报。”坚决不入。

再后来就开始了文化大革命，破四旧、除迷信，村里的古神像都给毁了。这让祖祖辈辈信神重德的村民很不理解，但也有几个平时顽劣的山民却小人得势，兴风作浪。

村里的山上有一湾清泉，泉旁有一个石雕的龙，没有人知道何年何月何人雕凿的。清泉在石头上，面积不大，没有泉眼，却总不干涸，汉子小时候经常与小伙伴们一起到泉边玩耍。

文革开始中，有个造反派上山把清泉边上的龙头打掉了，并给扔到了山下的龙潭水里。不久，发了一场大水，河北通往辽宁的路全被淹了，不能通行。当地人在两山之间架了一条索道，来往行人以索道摆渡。一天，砸龙头的那个人也用索道摆渡，前面好多人都过去了，就在这个人摆渡到索道中间时，索道断了，那人也摔死了。

龙头被砸后，清泉也干涸了。汉子的爸爸对此一直耿耿于怀：龙是神啊，怎么能被人欺侮呢？于是，汉子爸爸到龙潭里找到龙头，可是水太深，捞不上来，爸爸又走了很远的山路，跑到辽宁这边，找人借了台水泵，将水抽干，把龙头从山下扛到了山上，恭恭敬敬的安装好。

村民们听说龙头复位了，纷纷到清泉边来祭拜。一个孩子玩耍中调皮的用手搯龙头的脸，当时谁也没在意，然而，下山时，意外发生了：一大群马蜂突然飞来，不理别人，唯独围绕搯龙头的小孩一顿狂蛰，孩子蒙头遮脸躲避不急，慌乱中滚落悬崖摔死了。

过了不长时间，清泉又冒了出来，坚硬的石坑里又充满了碧水。

八十年代末，有一年大旱，很多河沟池塘都干涸了，田地里也没水可浇，周边一带打了好多井，但都不出水。汉子爸爸在自家院里也打了一口小井，井管也就两寸粗，打出来的水甘甜清凉，取之不竭，邻里旁村的乡亲都来挑水吃，为村民们解了燃眉之急。

再后来所谓的改革开放了，汉子家就用这口井的水开始酿酒，也就是这“好汉摔碗酒”，幽香醇厚，远近闻名，也给汉子家带来了殷实的收入。

故事讲完了，酒也喝好了，憨实的汉子满面红光，得意的总结说：“这就叫善有善报，恶有恶报。人必须要行善积德啊！”

同行的老哥也给汉子讲了世道衰落的原因，法轮大法被迫害的真相，并为其做了三退，同时让汉子保持一颗同祖上一样善良的心，在危难之时记住“法轮大法好、真、善、忍好”的保命的法宝，汉子欢欣接受！